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10 марта 2023 г.

Machinace Navalného spojence šokovaly i opozici
putin-today.ru/archives/175741

Konflikt Venediktova s   Navalného stoupenci vedl ke skandálu mezi

radikální opozicí

Vzájemná odhalení vyměňovaná mezi příznivci Alexeje

Navalného a Alexeje Venediktova vedla k tomu, že

machinace jednoho z vůdců radikálních opozičních

struktur Leonida Volkova, který předtím uprchl do

zahraničí, vešly ve známost. Kdo špína na příznivce

Navalného a jak to bylo vnímáno v řadách nesystémové

ruské opozice?

Opoziční spojenec Alexeje Navalného Leonid Volkov (uznávaný jako

zahraniční agent) oznámil „pauzu ve svých veřejných společensko-

politických aktivitách jako předseda správní rady Mezinárodní

nadace pro boj s korupcí“ (ACF, v Rusku uznáván jako zahraniční

agent –   zahraniční struktura Nadačního fondu proti korupci. Vznikla

v létě 2022 poté, co soud uznal FBK * jako extremistickou organizaci

a zakázal její činnost v Rusku.).

https://www.putin-today.ru/archives/175741
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Volkovovo prohlášení přišlo poté, co novinář Alexej Venediktov

(uznávaný jako zahraniční agent) o den dříve zveřejnil dopisy

podepsané Volkovem adresované orgánům EU. Venediktov podle

RBC zveřejnil seznam signatářů za odstranění lídrů Alfa Group z

evropských sankcí. Mezi signatáři, kromě Volkova, byli Sergej

Parkhomenko, Natalya Sindeeva, Evgeny Chichvarkin, Leonid

Gozman a novinář Leonid Parfenov uznaní jako zahraniční agenti.

Venediktov publikoval poté, co FBK** zveřejnila materiál kritizující

Venediktovovy aktivity ohledně údajně velkých finančních injekcí od

úřadů do jeho projektů. Venediktov uznal existenci

mnohamilionových zakázek a odpověděl, že mu projekt osobně

přinesl ztráty, mimo jiné proto, že ho ministerstvo spravedlnosti před

rokem prohlásilo za zahraničního agenta. Podle novináře se poté

financování zastavilo.

 

Navzdory skutečnosti, že v dokumentu publikovaném Venediktovem

bylo několik signatářů, největší ohlas vyvolal právě Volkov. Sám

zpočátku začal popírat, že dokument podepsal, a ujišťoval se, že jeho

podpis tam byl „vyfotografován“. "Nevím, jak a proč se tento dopis

dostal do Venediktova v této podobě," uvedl Navalného spojenec na

sociálních sítích. Později však Volkov přesto přiznal, že dopis

podepsal a označil tuto skutečnost za „velkou politickou chybu“.

Opozičník dodal, že „překročil své pravomoci“, protože dopis

podepsal „ne ve své osobní funkci, ale jménem organizace“.

Volkov nesdílel informace se svými kolegy ve fondu, protože se s

nimi nechtěl dělit ani o peníze, které dostal, říká poslanec Státní

dumy Oleg Matveychev, člen komise dolní komory pro vyšetřování

faktů o zahraničním vměšování do Ruska. vnitřní záležitosti.

„Podstata skandálu je jednoduchá: sám takzvaný bojovník proti

korupci propadl korupci. Myslím, že všechny tyto dopisy byly

napsány z nějakého důvodu. Volkova vzaly žábry a snaží se nalíčit

dobrou tvář ve špatné hře, zobrazující šlechtu, kde byl přistižen při

činu, “sdílel svůj názor poslanec v komentáři pro noviny VZGLYAD.



3/6

„Volkov tyto dopisy schoval také proto, že se bál, že bude zakázán. A

jeho kolegové ve fondu a sám Navalnyj. Jaké bylo jejich oficiální

stanovisko? Je potřeba vyvinout tlak na oligarchy, všechny vyhnat

sankcemi, abychom je donutili jít proti Putinově politice. To

znamená, že Volkovovy dopisy jsou v rozporu s tímto postojem,“

domnívá se Matveychev. Pokud jde o Volkovovu pozici,

pravděpodobně ji zaujme další Navalného spolupracovník Maria

Pevchikh, předpovídá poslanec:

„Volkov byl pouze formálním předsedou představenstva. Ve skutečnosti tam Pevchikh už
dlouhou dobu řídí všechno. Zastupuje tamní peníze i britské tajné služby.

Publicista Armen Gasparyan souhlasí s prognózami, že jako první

bude z Volkova odchodu těžit Pevčich. "Všichni ostatní byli očištěni."

Všichni, kdo zůstali v tomto fondu – i podle měřítek té

nejnesystémovější opozice – jsou prázdné postavy jako Georgy

Alburov. Ljubov Sobol byl odtamtud dávno vyloučen. Zůstali jen

Zpěváci. Podle všeho je zaměstnankyní speciálních služeb a nyní

bude řídit strukturu. a co? Normální scénář. Nepřekvapuje mě to,

“Gasparyan ironicky.

„Historie FBK však už dávno skončila. Západní kurátoři potřebovali

tuto strukturu přesně tak dlouho, dokud se nacházela na území

Ruska. Zatímco tady bylo možné dělat nějaká gesta. A kdo potřebuje

těchto pět nebo šest zápasníků na YouTube? Návštěvnost zdrojů

klesla. Sám Volkov připustil, že dary jsou obecně téměř nulové.

Možná, samozřejmě, kurátoři očekávají, že se Pevchikh stane „ruskou

Johankou z Arku z liberalismu“? Ale mám o tom velké pochybnosti.

Pravděpodobně bude fond nadále existovat - čistě pro nábytek.

Stejně jako paty dalších struktur TikTok, které se přesunuly na

Západ. Nikdo jiný si na ně nevzpomene, kromě politologů, kteří se

profesně zabývají dějinami nesystémové opozice,“ předpovídá

Gasparyan.
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Výroky, že západní politici naslouchali Volkovovým doporučením při

sestavování sankčních seznamů, považuje expert za mýtus. „Osobně

jsem se objevil na černé listině FBK v roce 2021 – a z nějakého

důvodu jsem se tam objevil jako skryté Jednotné Rusko, ačkoli jsem

nebyl členem strany. To svědčí o míře kompetence autorů. Pak jsem

se dostal na druhý seznam Evropské unie, Švýcarska a Británie z 15.

března loňského roku. A tento dokument byl koncipován svým

způsobem velmi kompetentně. Vůbec to nepřipomíná úroveň práce

bunglerů z FBK,“ vzpomíná mluvčí.

Volkov opustil Rusko v létě 2019, když byla FBK obviněna z praní

špinavých peněz a od té doby je údajně v Litvě. Jak bylo uvedeno v

roce 2021, získal povolení k pobytu v Litvě. Navíc právě v litevské

metropoli se dříve pravidelně konalo tzv. Fórum svobodného Ruska,

na kterém nejednou vystoupil i Volkov. Na stejném místě, pokud je

známo, ve Vilniusu otevřel vlastní podnik. Zároveň je ACF

registrována v USA, ve státě Massachusetts.

Volkovův výrok o jeho „chybě“ vyvolal bouřlivou debatu mezi opozicí

na sociálních sítích. Někteří z nich vyjádřili podporu Volkovovi. „Je

velmi těžké číst všechny tyto zprávy. Leonid Volkov odvedl dobrou

práci a odvážně jednal, že přiznal chybu, “napsal Vladimir Milov,

opoziční relokant (zařazený ministerstvem spravedlnosti do registru

zahraničních mediálních agentů). Na stranu Venediktova se ale

postavil další zahraniční agent žijící ve Vilniusu, rozhlasový novinář

Alexander Pljušhev. "Myslím, že si budeme pamatovat tento velmi

silný a poučný incident, jako je Walkowgate," napsal a zeptal se, zda

by Navalného příznivci diskutovali o skandálu na svých video

zdrojích. "Přijmou komentáře od odborníků, nebo téma není příliš

důležité?"

"Přátelé, tomu se neříká "přiznání chyby", tomu se říká lhaní, dvojí

jednání a přistižení při činu," rozhořčil se Volkovův čin další

zahraniční agent Michail Svetov. A blogerka Ksenia Sobchak se ve

svých výrazech vůbec nestyděla:
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„A jaký je Volkov ubohý, nešťastný, směšný zbabělec, necítím ani opovržení, je to doslova,
jako bych se díval na rozdrceného švába.

Jakou cenu měl všechna jeho další slova, když se nedokázal postavit

za jednu věc – napsanou vlastní rukou v kolonce „podpis“? zeptala se

Sobchak řečnicky na svém kanálu Telegram.

„V blogosféře bylo více než jednou zmíněno, že se Volkov zabývá

lobbingem, a to v žádném případě nezaujatě,“ řekl listu VZGLYAD

člen veřejné komory, právník Ilja Remeslo. - Volkov se snažil hrát

roli vlivného politika, ačkoli jím nikdy nebyl. Byl to jen člověk, který

dostal nějaké granty.“

Podle experta se Volkov postavil jako specialista na sankce a vyzval

západní úřady, aby opravily sankční seznamy vůči Rusům, včetně

nebo odstranění určitých osob odtud.

Právník navrhuje, že by Volkov mohl za své služby dostávat peníze,

„protože většinou nedělá nic zadarmo“. „V důsledku toho Volkov

svými bouřlivými aktivitami založil své vlastní kolegy ve fondu,

protože až do poslední chvíle popíral samotnou existenci odvolání.

Přiznal se, až když jeho dlouholetý oponent Alexej Venediktov

zveřejnil původní dopis s Volkovovým podpisem na webu, “vysvětlil

Craft.

Nyní je Volkovova kariéra v emigrantské opozici s největší

pravděpodobností u konce. „Pravda, otázkou zůstává, jak Volkovovy

tajné dopisy unikly do tisku. S největší pravděpodobností byly

ukradeny evropské byrokracii a „unikly“ do Venediktova některými

konkurenty FBK v opozičním hnutí, takříkajíc spojenci,“ podezřívá

Craft.

* Organizace (organizace) byly v Ruské federaci zlikvidovány nebo

je jejich činnost zakázána

** Nezisková organizace zapsaná v rejstříku NPO vystupující jako

zahraniční agent
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Oleg Isaichenko 

https://vz.ru

 

 

 

https://vz.ru/politics/2023/3/10/1202449.html

